

Stimati colegi membri ai ASI,

De curand, Asociația noastră a încheiat un parteneriat media cu Revista Construcțiilor – revista de specialitate în care va apărea o secțiune specială dedicată Securității la Incendiu. În ultimii ani, revista a publicat diverse articole pe acest domeniu dar în mod sporadic și fără girul unei asociații profesionale. Se simțea astfel nevoia unei concentrări a vocilor acestui domeniu simultan cu o filtrare profesională, iar Revista Construcțiilor are marele merit de a fi înțeles prima această cerință a momentului.

Este prima dată când domeniul securității la incendiu din România beneficiază de o asemenea mare oportunitate. Este o șansă pentru ASI și pentru toți membrii noștri de a-și expune acum opiniile, punctele de vedere, viziunile de viitor ale domeniului în cadrul unui vector media de maximă forță pe piața de specialitate din România.

Este o cale deschisă și oferită însă și pentru toți specialiștii domeniului pe care îi așteptăm să dovedească faptul că acest domeniu – de multe ori surghiunit și privit ca o „Cenusăreasa” a lumii construcțiilor – este o lume vie, în care ideile și disputele profesionale pot fi extrem de interesante și aducătoare de mari beneficii nivelului general de securitate la incendiu din România.

Vă invit, asadar, pe toți să animăm acest parteneriat cu materiale referitoare la domeniul nostru de specialitate – domeniu pe care toți îl vrem cât mai modern și mai eficient.

Așteptăm cu nerăbdare materialele Dumneavoastră precum și propunerile de subiecte ce se doresc abordate.

arh. Horia Mihai NICOLESCU

Vicepresedinte ASI

Parteneriat media “Revista Constructiilor” – “Asociatia pentru Securitatea la Incendiu”

04/05/2017

Like 0



Distribuie ↕



In urma incheierii unui parteneriat media cu **ASI (Asociatia pentru Securitate la Incendiu)**, Revista Constructiilor va initia incepand cu numarul din iulie, capitole distincte care vor avea ca tema „*securitatea la incendiu a constructiilor*”.

In aceste capitole se vor prezenta articole de specialitate. Totodata vor fi promovate produse, servicii si tehnologii care se incadreaza in tematica. De asemenea, vom prezenta si opinii referitoare la aspectele practice si posibilitatile de optimizare ale acestui domeniu in Romania.

Ulterior prezentei in revista, articolele respective vor fi plasate si pe site-ul nostru www.revistaconstructiilor.eu, fiind arhivate in cadrul unei noi sectiuni: „**SECURITATEA LA INCENDIU**”.

Cei interesati ne pot contacta pe adresa redactiei: office@revistaconstructiilor.eu

Nutrim speranta ca vom fi gazde bune ale unor dezbateri foarte interesante pe aceasta tema de mare actualitate prezentand, in acelasi timp, noutati de ultima ora din acest domeniu.

Redactia